
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
DEL 30 LUGLIO 2019 ORE 18,00

Il  giorno 30 LUGLIO 2019 alle ore 18,15 circa nella sala del  Consiglio,  in Fidenza si  è riunito il  
Consiglio Comunale convocato nelle forme e nei termini di legge.
Assiste il Segretario Generale dott. Luigi Terrizzi che provvede alla redazione del presente verbale.
Partecipano alla seduta gli  assessori:  Malvisi  Davide, Amigoni Franco, Bariggi  Maria Pia,  Boselli  
Stefano, Frangipane Alessia.

Presiede la seduta la Presidente Rita Sartori.
       
All'appello iniziale risultano presenti in aula n. 13 consiglieri: 

Presenti n. 13 consiglieri:
MASSARI ANDREA
TEDESCHI MARCO
NARSETI ALESSANDRA
BUSANI FEDERICA
SARTORI RITA
SPELGATTI OMAR
RASTELLI DAVIDE
GALLICANI MARCO
SCARABELLI ANDREA
UNI GIAN FRANCO
PARRI SAMANTHA
CABASSA ANDREA
COMERCI GIUSEPPE 

Assenti n. 4 consiglieri:
DOTTI FABIO
SERVENTI PAOLA
TOSCANI CARLO
POLLASTRI LUCA



ORDINE DEL GIORNO:

1) APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DELLE SEDUTE DEL 30 APRILE E 4 LUGLIO 2019.

2)  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

3)  COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

4)  INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

5)   MOZIONE, PROTOCOLLO N. 24457 DEL 26/06/2019, PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI DI 
“UNITI PER FIDENZA”, LEGA E  FORZA ITALIA AVENTE AD OGGETTO “ACCESSO AL “PROTOCOLLO 
INFORMATICO” COMUNALE DA PARTE DI  UN  CONSIGLIERE COMUNALE”.  (Relatore  Consigliere 
Scarabelli).

6)  ORDINE DEL GIORNO, PROTOCOLLO N. 26748 DELL'11/07/2019, PRESENTATO DAL CONSIGLIERE 
MARCO GALLICANI, AVENTE AD OGGETTO “DICHIARAZIONE DI EMERGENZA CLIMATICA”. (Relatore 
Consigliere Gallicani).

7) ASSESTAMENTO GENERALE DI BILANCIO E SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI PER GLI ESERCIZI 
2019-2021 AI SENSI DEGLI ARTT. 175, COMMA 8 E 193 DEL D.LGS.  N. 267/2000. APPROVAZIONE. 
(Relatore Sindaco).

8)  CONVENZIONE TRA LA PROVINCIA DI PIACENZA E IL COMUNE DI FIDENZA PER IL SERVIZIO IN 
FORMA ASSOCIATA DELLA SEGRETERIA GENERALE. APPROVAZIONE.  (Relatore Sindaco).

9)  TRASFORMAZIONE  DELL'ASSOCIAZIONE  TEATRALE  EMILIA  ROMAGNA  -  A.T.E.R.  IN  “ATER 
FONDAZIONE”.  APPROVAZIONE  DELLO  STATUTO  DI  “ATER  FONDAZIONE.  (Relatore  Assessore 
Bariggi).

10) MODIFICHE ED INTEGRAZIONI AL REGOLAMENTO DEI SERVIZI SCOLASTICI ED EXTRASCOLASTICI 
APPROVATO CON DELIBERAZIONE CONSILIARE N.25/2013 E SS.MM.II – APPROVAZIONE. (Relatore 
Assessore Boselli).

11)  COSTITUZIONE DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI  ELENCHI  COMUNALI  DEI 
GIUDICI POPOLARI. NOMINA. (Relatore Sindaco).

12)  MODIFICAZIONI  AL  REGOLAMENTO PER  IL  FUNZIONAMENTO  DEL  CONSIGLIO  COMUNALE. 
APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco).

13)  COMPOSIZIONI  DELLE  COMMISSIONI  CONSILIARI  CONSULTIVE  PERMANENTI.  NOMINA. 
(Relatore Sindaco).



Alle ore 18,15 circa il Presidente apre la seduta e dà la parola al Segretario per l'appello.
Prima di iniziare la seduta la Presidente propone un minuto di silenzio per il cordoglio alla famiglia 
del carabiniere Mario Cerciello Rega e alla Compagnia dei Carabinieri.

Si procede con la nomina degli scrutatori:
- Marco Tedeschi
- Marco Gallicani
- Gian Franco Uni

Il Presidente avvia l'esame dei punti all'Odg del Consiglio.

Punto n. 1: APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DELLE SEDUTE DEL 30 APRILE E 4 LUGLIO 2019.
Nessun intervento.
Votazione: 
astenuti:  5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
favorevoli: 8 (Massari, Sartori, Tedeschi, Narseti, Rastelli, Busani, Spelgatti, Gallicani);
contrari: nessuno.

Punto n. 2: COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.
Nessuna

Punto n. 3: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.
Il Sindaco informa il Consiglio comunale circa i prelevamenti dal fondo di riserva relativi al secondo 
semestre 2019.

Alle ore 18.23 il Presidente dichiara aperto il seguente punto all'Odg:
Punto n. 4: INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

- INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N. 25141 DEL 03/07/19, AVENTE AD 
OGGETTO "SELEZIONE POSIZIONE ORGANIZZATIVA SERVIZI SOCIALI ANNO 2015", PRESENTATA 
DAL GRUPPO CONSILIARE FORZA ITALIA (Allegato n. 1).
Il Presidente dà la parola al Consigliere Comerci per l'illustrazione.
Risponde l'Assessore Frangipane, con documento agli atti (Allegato n. 2).
Il Consigliere si dichiara non soddisfatto.

Per connessione oggettiva si legge la seguente interrogazione:
- INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N. 28883 DEL 26/07/19, AVENTE AD OGGETTO 
“TRASPARENZA  AMMINISTRATIVA”,  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE  FORZA  ITALIA 
(Allegato n. 3).
Il Presidente dà la parola al Consigliere Comerci per l'illustrazione.
Risponde l'Assessore Frangipane, con documento agli atti (Allegato n. 4).
Il Consigliere si dichiara non soddisfatto.

Per connessione oggettiva si legge la seguente interrogazione:
- INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N. 29063 DEL 30/07/19, AVENTE AD OGGETTO 
"TUTELA MINORI IN AFFIDO E SELEZIONE PO SERVIZI SOCIALI", PRESENTATA DAL GRUPPO LEGA 
(Allegato n.  5).
Il Presidente dà la parola al Consigliere Parri per l'illustrazione.



Risponde il Sindaco, con documento agli atti (Allegato n. 6).
Il Consigliere si dichiara non soddisfatto. Chiede assemblea aperta per illustrare i numeri.

Alle ore 19:00 entrano i consiglieri Paola Serventi e Fabio Dotti.
Presenti in aula n. 15 consiglieri.

Alle  ore  19.47,  pur  sforando  il  termine  riconosciuto  dal  Regolamento  per  l'esame  delle 
interrogazioni, interpellanze, mozioni e ordini del giorno, dato il tempo impiegato per illustrare la 
risposta  del  Sindaco  all'interrogazione  precedente,  il  Presidente  concede  altri  15  minuti  per 
esaminare un'altra interrogazione e la mozione.
Il consigliere Comerci non vuole trattare nell'ordine le proprie aventi prot. n. 27682 del 17/07/19 
ad oggetto “Centro benessere piscina coperta” e prot. n. 28145 del 20/07/19 ad oggetto "Parco  
Rabaiotti",  pertanto  la  parola  passa  al  consigliere  Cabassa  che  dà  lettura  della  seguente 
interrogazione:

- INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N. 29061 DEL 30/07/19, AVENTE AD OGGETTO 
"ARREDO URBANO VIA CAVOUR", PRESENTATA DAL GRUPPO LEGA (Allegato n. 7).
Risponde il Vice Sindaco Malvisi con documento agli atti (Allegato n. 8).
Il  Consigliere  si  dichiara  soddisfatto  della  risposta,  però  chiede  di  verificare  una  fioriera  in 
particolare che sta macchiando la pavimentazione.

Punto  n.  5  -   MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  24457  DEL  26/06/2019,  PRESENTATA  DAI  GRUPPI 
CONSILIARI DI “UNITI PER FIDENZA”, LEGA E  FORZA ITALIA AVENTE AD OGGETTO “ACCESSO AL 
“PROTOCOLLO  INFORMATICO”  COMUNALE  DA  PARTE  DI  UN   CONSIGLIERE  COMUNALE”. 
(Relatore Consigliere Scarabelli). 
Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  n.  5  all'Ordine  del  Giorno,  e  dà  la  parola  al 
Consigliere Scarabelli per l'illustrazione del punto.
Il Presidente dà lettura del parere tecnico redatto dal dirigente arch. Alberto Gilioli.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Rastelli;
- il consigliere Scarabelli; 
- il  consigliere Parri chiede di iniziare i lavori per l'adozione del regolamento nella commissione 
competente e magari terminarli entro la fine dell'anno.

Il Presidente pone in votazione di proseguire senza interruzione nella trattazione degli argomenti 
all'odg: 
Presenti n. 15  consiglieri: 
Astenuti: nessuno;
Favorevoli:  unanimità  (Massari,  Tedeschi,  Dotti,  Narseti,  Rastelli,  Busani,  Sartori,  Spelgatti, 
Gallicani, Serventi, Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.

Il Presidente sospende la seduta e concede 5 minuti per esaminare una proposta di emendamento.

Annotato l’allontanamento del Segretario Generale dott. Luigi Terrizzi, assume le funzioni il Vice 



Segretario Dott.ssa Samatha Rossi. 

Alle ore 20,25 esce il consigliere Gallicani.
Presenti in aula n. 14 consiglieri.

Alle ore  20,40 il  Presidente dà la parola al  consigliere  Parri  per  dare  lettura all'emendamento 
proposto a firma Parri, Comerci, Scarabelli, Rastelli che viene messo agli atti (Allegato n. 9).
Dichiarazioni di voto: nessuna
ll Presidente pone in votazione il proposto emendamento alla mozione:
Presenti n. 14  consiglieri: 
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Massari, Tedeschi, Dotti, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi, 
Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Contrari: nessuno;
Emendamento approvato.

Il Presidente pone in votazione la mozione emendata:
Presenti n. 14  consiglieri: 
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Massari, Tedeschi, Dotti, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi, 
Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Contrari: nessuno;
Mozione emendata approvata.

Il Punto n. 6 -  ORDINE DEL GIORNO, PROTOCOLLO N. 26748 DELL'11/07/2019, PRESENTATO DAL 
CONSIGLIERE  MARCO  GALLICANI,  AVENTE  AD  OGGETTO  “DICHIARAZIONE  DI  EMERGENZA 
CLIMATICA”  non  è  trattato  in  quanto  superato  il  termine  a  disposizione  per  esaminare  tale 
argomento.

Punto n. 7 - ASSESTAMENTO GENERALE DI BILANCIO E SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI PER GLI  
ESERCIZI  2019-2021  AI  SENSI  DEGLI  ARTT.  175,  COMMA  8  E  193  DEL  D.LGS.   N.  267/2000. 
APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 7 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco 
per l'illustrazione del punto.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Scarabelli;
- il consigliere Parri;
- il consigliere Rastelli;
- il Sindaco;
- il Dirigente, arch. Alberto Gilioli, al quale vengono chiesti dei chiarimenti e che riferisce a tutto il  
Consiglio.
- il consigliere Uni;
- il consigliere Cabassa;

Dichiarazioni di voto:
- consigliere Scarabelli voto contrario, motivando come da trascrizione integrale;
- consigliere Parri voto contrario, motivando come da trascrizione integrale;



- consigliere Rastelli voto favorevole,  motivando come da trascrizione integrale;

Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 14  consiglieri: 
Astenuti:  nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tedeschi, Dotti, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi);
Contrari: 5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Proposta approvata.

Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti:  nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tedeschi, Dotti, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi);
Contrari: 5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Immediata eseguibilità approvata.

Punto n. 8 -  CONVENZIONE TRA LA PROVINCIA DI PIACENZA E IL COMUNE DI FIDENZA PER IL 
SERVIZIO  IN  FORMA  ASSOCIATA  DELLA  SEGRETERIA  GENERALE.  APPROVAZIONE.   (Relatore 
Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 8 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco 
per l'illustrazione del punto.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Parri;
- il consigliere Scarabelli.

Dichiarazioni di voto: 
- consigliere Rastelli voto a favore per risparmio e sinergie.

Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 14  consiglieri: 
Astenuti:  5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tedeschi, Dotti, Narseti, Rasteli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.

Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti:  5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tedeschi, Dotti, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.

Alle ore 21,40 esce il consigliere Dotti.
Presenti in aula n. 13 consiglieri.



Punto n. 9 - TRASFORMAZIONE DELL'ASSOCIAZIONE TEATRALE EMILIA ROMAGNA - A.T.E.R. IN 
“ATER  FONDAZIONE”.  APPROVAZIONE  DELLO  STATUTO  DI  “ATER  FONDAZIONE.  (Relatore 
Assessore Bariggi).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 9 all'Ordine del Giorno, e dà la parola all'Assessore 
Bariggi per l'illustrazione del punto.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Parri;

Dichiarazioni di voto:
- consigliere Tedeschi voto favorevole,  motivando come da trascrizione integrale;

Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 13  consiglieri: 
Astenuti:  nessuno;
Favorevoli:  unanimità  (Massari,  Tedeschi,  Narseti,  Rastelli,  Busani,  Sartori,  Spelgatti,  Serventi, 
Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.

Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti:  nessuno;
Favorevoli:  unanimità  (Massari,  Tedeschi,  Narseti,  Rastelli,  Busani,  Sartori,  Spelgatti,  Serventi, 
Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.

Punto  n.  10  -  MODIFICHE  ED  INTEGRAZIONI  AL  REGOLAMENTO  DEI  SERVIZI  SCOLASTICI  ED 
EXTRASCOLASTICI  APPROVATO  CON  DELIBERAZIONE  CONSILIARE  N.25/2013  E  SS.MM.II  – 
APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Boselli).
Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  n.  10  all'Ordine  del  Giorno,  e  dà  la  parola 
all'Assessore Boselli per l'illustrazione del punto.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Parri

Dichiarazioni di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 13  consiglieri: 
Astenuti: 5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Favorevoli: 8 (Massari, Tedeschi, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi); 
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.

Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: 5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Favorevoli: 8 (Massari, Tedeschi, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.



Punto  n.  11  -  COSTITUZIONE  DELLA  COMMISSIONE  PER  LA  FORMAZIONE  DEGLI  ELENCHI 
COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI. NOMINA. (Relatore Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 11 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco 
per l'illustrazione del punto.

Il  Presidente  illustra  la  modalità  di  votazione.  Vengono  distribuite  le  schede  bianche  per  la 
votazione. 
Occorre procedere alla sostituzione del consigliere Gallicani quale scrutatore non più presente in 
aula. Viene estratto il nominativo del consigliere Busani.

Gli scrutatori danno pertanto lettura dei nominativi presenti sulle schede di votazione:
Consigliere Parri n. 5 voti.
Consigliere Narseti n. 8 voti.

Il Presidente  pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Astenuti: nessuno;
Favorevoli:  unanimità  (Massari,  Tedeschi,  Narseti,  Rastelli,  Busani,  Sartori,  Spelgatti,  Serventi, 
Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.

Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli:  unanimità  (Massari,  Tedeschi,  Narseti,  Rastelli,  Busani,  Sartori,  Spelgatti,  Serventi, 
Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.

Punto  n.  12  -  MODIFICAZIONI  AL  REGOLAMENTO  PER  IL  FUNZIONAMENTO  DEL  CONSIGLIO 
COMUNALE. APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 12 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco 
per l'illustrazione del punto.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Uni;
- il Sindaco;
-  il  consigliere  Parri,  che  sintetizza  tre  emendamenti  alla  proposta  e  che  provvede 
momentaneamente a depositare, salvo il successivo ripensamento al fine di evitare il dilatamento 
della procedura deliberativa;

Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 13  consiglieri: 
Astenuti: 5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci)
Favorevoli: 8 (Massari, Tedeschi, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi)
Contrari: nessuno
Proposta approvata.

Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: 5 (Scarabelli, Uni, Parri, Cabassa, Comerci)



Favorevoli: 8 (Massari, Tedeschi, Narseti, Rastelli, Busani, Sartori, Spelgatti, Serventi) 
Contrari: nessuno
Immediata eseguibilità approvata

Alle ore 22,30 esce il consigliere Busani.
Presenti n. 12 consiglieri. 

Punto  n.  13  -   COMPOSIZIONI  DELLE  COMMISSIONI  CONSILIARI  CONSULTIVE  PERMANENTI. 
NOMINA. (Relatore Sindaco).
Il Presidente pone in discussione il punto n. 13 all'Ordine del Giorno e precisa che minoranza e 
maggioranza,  proporranno rispettivamente i  nominativi  dei  consiglieri  individuati  quali  membri 
delle commissioni permanenti appena definite con la deliberazione sopra approvata e si procederà 
alla votazione unitaria del testo.

Il consigliere Scarabelli per i gruppi consiliari di minoranza Forza Italia, Lega e Uniti per Fidenza 
propone:

Commissione 1: Affari Istituzionali, Bilancio e programmazione; Organizzazione degli Uffici e dei 
Servizi; Aziende ed Enti partecipati; Unione  Terre Verdiane. 
ANDREA SCARABELLI

ANDREA CABASSA

GIUSEPPE COMERCI

Commissione 2: Lavori Pubblici; Trasporto Pubblico; Urbanistica e Assetto del Territorio; Ambiente; 
sicurezza,  Polizia  Municipale,  Protezione  civile,  Sviluppo  economico,  strategie  d'area,  progetto 
speciale Centro Storico, Progetto speciale via Francigena, Attività Produttive, Turismo,  Progetti 
Europei.
ANDREA SCARABELLI

GIAN FRANCO UNI

GIUSEPPE COMERCI

Commissione 3: Attività culturali; Pubblica istruzione e Formazione professionale, Semplificazione, 
Trasparenza,  Sport  e  Tempo  Libero;  Politiche  giovanili,  Sanità,  Servizi  Sociali,  Terzo  Settore  e 
associazionismo,  Pari  Opportunità,  Assistenza  e  Politiche  abitative,   Gemellaggi,  Processi 
Partecipativi  ed informazione, quartieri e frazioni.
LUCA POLLASTRI

SAMANTHA PARRI

GIUSEPPE COMERCI

che il Capogruppo consiliare, di maggioranza,  di “Noi Fidenza” ha proposto i  seguenti quattro 
nominativi per ciascuna delle commissioni consiliari:

Commissione 1: Affari Istituzionali, Bilancio e programmazione; Organizzazione degli Uffici e dei 
Servizi; Aziende ed Enti partecipati; Unione  Terre Verdiane. 
MARCO TEDESCHI



MARCO GALLICANI

ALESSANDRA NARSETI

RITA SARTORI

Commissione 2: Lavori Pubblici; Trasporto Pubblico; Urbanistica e Assetto del Territorio; Ambiente; 
sicurezza,  Polizia  Municipale,  Protezione  civile,  Sviluppo  economico,  Strategie  d'area,  Progetto 
speciale Centro Storico, Progetto speciale via Francigena, Attività Produttive, Turismo,  Progetti 
Europei.
PAOLA SERVENTI

DAVIDE RASTELLI

FABIO DOTTI

OMAR SPELGATTI

Commissione 3: Attività culturali; Pubblica istruzione e Formazione professionale, Semplificazione, 
Trasparenza,  Sport  e  Tempo  Libero;  Politiche  giovanili,  Sanità,  Servizi  Sociali,  Terzo  Settore  e 
associazionismo,  Pari  Opportunità,  Assistenza  e  Politiche  abitative,   Gemellaggi,  Processi 
Partecipativi  ed informazione, quartieri e frazioni.
FEDERICA BUSANI

MARCO TEDESCHI

OMAR SPELGATTI

CARLO TOSCANI

Dichiarazioni di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 12  consiglieri:  
Astenuti: nessuno
Favorevoli: unanimità (Massari, Tedeschi, Narseti, Rastelli, Sartori, Spelgatti, Serventi,  Scarabelli,  
Uni, Parri, Cabassa, Comerci)
Contrari: nessuno
Proposta approvata.

Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: unanimità (Massari, Tedeschi, Narseti, Rastelli, Sartori, Spelgatti, Serventi,  Scarabelli,  
Uni, Parri, Cabassa, Comerci)
Contrari: nessuno
Immediata eseguibilità approvata

Alle ore 22,35 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Viene allegata la trascrizione integrale della seduta (Allegato “Trascrizione CC 30-07-2019”)

Nell'ottica  della  dematerializzazione  degli  atti,   la  seduta  viene  integralmente  registrata  su 



supporto informatico.
Il presente verbale costituisce una sintesi cartacea della registrazione archiviata e reso pubblica sul  
sito dell'Ente.


